Wirtschaftsförderungs- und Standortmarketinggesellschaft Landkreis Sigmaringen mbH



WIS GmbH, Fürst-Wilhelm-Straße 12, 72488 Sigmaringen

An die Vorsitzenden der Handels- und Gewerbevereine im Landkreis Sigmaringen

sowie

An die Wirtschaftsförderinnen und Wirtschaftsförderer im Landkreis Sigmaringen

Ihr Zeich./Your ref.

Uns. Zeich./Our ref.

Bearbeiter/Contact Person
Dr. Bernhard Kräußlich

kraeusslich@wis-sigmaringen.de

Durchwahl/Extension

Tel: 07571 72890-11 Fax: 07571 72890-29 Datum/Date 21.02.2023

Einladung zur HGV-Konferenz

Sehr geehrte Damen und Herren Vorsitzende der Handels- und Gewerbevereine im Landkreis Sigmaringen, sehr geehrte Wirtschaftsförderinnen und Wirtschaftsförderer,

gerne möchten wir den Erfahrungsaustausch der Handels- und Gewerbevereine fortsetzen und laden Sie und all Ihre Mitglieder hiermit am

Dienstag, den 25. April 2023 um 18 Uhr in das Ladengeschäft der KLAIBER Bürowelt OHG, Äußerer Mühlweg 18, 88630 Pfullendorf

ein. Parkmöglichkeiten stehen vor dem Geschäft sowie auf dem nahegelegenen EDEKA-Parkplatz zur Verfügung.

An diesem Abend haben Sie die Möglichkeit, sich zum Thema "Digitalisierung im Handel" zu informieren. Dazu haben wir das "DigitalMobil Handel" des IFH Köln nach Pfullendorf eingeladen. Das Team aus Experten wird Ihnen 10 verschiedenen Technologien wie z. B. das digitale Ladenplakat, das digitale Kassensystem, elektronische Preisschilder oder einen 360°-Rundgang durchs Ladengeschäft, vorstellen.

Wir freuen uns über eine rege Beteiligung an dieser Veranstaltung. Bitte reichen Sie diese Einladung an Ihre Mitgliedsbetriebe weiter.

Die Anmeldung ist online unter: https://wirtschaftsradar.net/event/hgv-konferenz/ oder durch Rücksendung des beiliegenden Anmeldeformulars möglich.

Mit freundlichen Grüßen

Dr. Bernhard Kräußlich, Geschäftsführer



Wirtschaftsförderungs- und Standortmarketinggesellschaft Landkreis Sigmaringen mbH



Bitte bis 21. April zurücksenden

Antwort-Fax an 07571/72890-29
Antwort-E-Mail an pohl@wis-sigmaringen.de

HGV-Konferenz "DigitalMobil Handel"

Wann: Dienstag, den 25.04.2023 um 18:00 Uhr
Wo: KLAIBER Bürowelt OHG Äußerer Mühlweg 18 88630 Pfullendorf
□ Ja, ich nehme gerne teil.
□ Nein, leider kann ich nicht teilnehmen.
Teilnehmer/in
HGV
E-Mail
Datum, Unterschrift

